

Tajemství Goga a Magoga

Apokalyptická proroctví zaměstnávají lidi už po tisíce let. Teologové, vědci-ateisté, historici z oficiální vědy i alternativci se snaží vyložit význam slov a názvů národů a zemí popsaných v biblických proroctvích. Zvláštní místo v tom všem zaujímá takzvaný Gog a Magog.

Takže kdo, nebo co jsou? Jsou to země, národy nebo vládci zemí? Existují různé výklady. V novozákonní Apokalypse jsou to údajně dva národy, které přijdou pod vedením Satana zničit země Jeruzalémské. Gog a Magog však byli zmíněni také ve Starém zákoně, v Ezechielově proroctví. A tam byl Gog vládcem země Magog.

Přesto však není jasné, kde taková země leží, kromě toho, že se údajně nachází severně od Izraele.

Od biblických dob uplynulo mnoho epoch. A dodnes všichni stále hledají, kde že je ten Magog, odkud očekávat světové zlo?

A stále častěji se na Západě i u nás tímto názvem označuje hned Čína, hned Mongolsko, nebo... Rusko. A právě o této poslední verzi je uváděno množství důkazů. A to vše tak nenápadně vede k proroctvím o Rusku jako říši zla. Na Západě se to říká otevřeněji a explicitněji, ale i u nás k tomu pomalu vedou „práce“ zastánců „nové chronologie“, přestože to na první pohled ne každý vidí.

A zde je to, co píše „pilíře“ Nové chronologie G. V. Nosovský, A. T. Fomenko ve svém díle „ZAPOMENUTÝ JERUZALÉM“:

„Podle názorů některých středověkých kronikářů jsou Gog a Magog Gótové a Mongolové. Například ve XIII. století Maďaři věřili, že Gog a Magog jsou Tataři [66], s. 174. Podle N. M. Karamzina byl název Gog a Magog některými historiky připisován Chazarům [52], pozn. 90 k 1. dílu. Tedy - kozákům, viz [11].

Na druhou stranu si středověcí Byzantinci byli jisti, že na tomto místě knihy Ezechiel jde o Rusy, a nepsali ‚kníže Roš‘, ale přímo – ‚kníže ROS‘. Například Lev Diakon ve své známé Historii, popisující tažení velkého knížete Svjatoslava Kyjevského na Byzanc na konci údajně X. století, píše o Rusech následující: ‚O tom, že tento národ je bezohledný, statečný, bojovný a mocný, že podniká útoky na všechny sousední kmemy, tvrdí mnozí; mluví o tom i božský Ezechiel takovými slovy: ‚Zde na vás přivedu Goga a Magoga, knížete Ros‘ [63], c.79. Všimněme si, že Lev Diakon zde neříká Roš, ale Ros.

A nyní se podíváme na stejný text ve slavné Ostrožské bibli. A uvidíme, že je tam zcela jasně napsáno - KNÍŽETE ROSSKA!

Naše myšlenka je velmi jednoduchá.

1) Pod slovem ROŠ nebo ROS (RAŠ nebo RAS) se rozumí RUS. Mimochodem, v západoevropském vnímání se slovo Rusko píše - například v angličtině - jako Russia a stále se čte jako Raša, tedy ten samý Roš.

2) Pod názvy GOG a MAGOG (ale také MGOG, GUG, MGUG) se skrývají titíž Rusové a Tataři, kteří vytvořili ‚Mongolsko‘ - Magog, tedy Velkou říši.

3) Pod slovem MEŠEH (MŠH nebo MSH) se skrývá MOSOH, legendární postava, podle jejíhož jména, jak tvrdili středověcí autoři, byla pojmenována MOSKVA. Tak si to myslelo mnoho středověkých autorů.

4) Pod slovem FUVAL (TBL nebo TVL) se rozumí TOBOL na západní Sibíři za Uralem. Jde o to, že F, fita = theta, lze číst jako T, i jako F. Kromě toho, zvuk V často přechází v B a naopak, kvůli dvojímu čtení řeckého vita = beta. Dosud jsou Tobol a Irtyš jedním z center kozáctva. Nicméně ztotožnění Fuvalu ruského synodálního překladu s Tobolem není třeba zdůvodňovat odlišnou zvukovou podobou fity.

Bereme si anglickou Bibli a díváme se, jak je v ní přeloženo slovo Fuval. A s překvapením zjistíme, že TUBAL je prostě TOBOL! Celý úryvek z Ezechiela v anglickém překladu zní takto: ‚Gog, the land of Magog, the chief prince of Meshech and Tubal‘ (Ezechiel 38,2), a dále: ‚O Gog, the chief prince of Meshech and Tubal‘ (Ezechiel, 38,3). Gog je nazýván ‚hlavním knížetem (= princem)‘ v zemi Magoga, Mešeha a Tubala (Tobola). CHIEF PRINCE se do ruštiny překládá přesně jako VELKOKNÍŽE!“

Komu tedy prospívají takové „historické“ výklady, označující Rus za zemi zla, za říši zla, o které Západ tak dlouho mluví...? A někteří se stále ještě dojmají „Novou chronologií“ a „Velkou Tartárií“ či Velkou Hordou, kterou najednou začali nazývat také slovanskou, tedy právě tou zemí pekla Tartar či Mongolotatárií - zemí Magog...

Kdo tedy dělá z Rusi zemi Magog? Kdo těží z nových historických pohádek, a kdo napsal ty staré? Co vlastně Ezechiel viděl? A vůbec, kde se vzal příběh o Gogu a Magogu?

Informace o tom přišly prostřednictvím vědomého snění, takže skeptici je samozřejmě odmítnou. Navíc pocházejí od starověkého boha Baala, po staletí pomlouvaného, který byl podle stejných biblických příběhů po tisíciletí označován za Satana (viz téma: Baal - pomlouvaný bůh Východu o Satanovi, Anunnaki a... syrské válce).

Proto možná tyto informace uslyší a přijme jen pár jedinců, těch, kteří stále ještě nepřemýšlejí pouze s pomocí „autoritativních“ a „nových autoritativních“ textů... A snad to vnese trochu světla do celého toho zmateného příběhu pomluv a lží...

...Vyprahlá poušť se taví pod spalujícím sluncem. A obzor se chvěje žářem. Písek šustí a tančí po vyschlých kamenech. Ale jeden kámen, podobný lidské tváři, hledí do neznámé dálky. Písek jako slzy stékají po rozbité tváři, odlomený nos, tuhé kamenné copy vlasů rámuje tvář...

A někde zuří... válka, a dunění kanonády, a výbuch ohnivého keře na vzdálené skále... hukot letadla, hvizd a znovu oheň...

Písečná bouře však zesílila. Nebe a země se náhle smísily v šeru. A pouze ta kamenná tvář náhle jakoby ožila. A už tam nejsou žádné jizvy a praskliny, žádné prázdné oční důlky... A pohled pronikavých očí ztišil živel.

A už není žádná bouře... Kam se poděla poušť? Zeleň hýří barvami, azurová hladina jezera... A tytéž stěny se lesknou dlaždicemi. Umělá pyramida a schody do

nebe. Střeží je okřídlený lvi. Nějaká síla mě náhle vynesla vzhůru. A lvi jako by se rozestoupili... A vpředu se lesknou v paprscích Slunce dva okřídlení býci.

Ale teď už jsou vzadu. Z ohromného sálu sálá chlad. Les silných sloupů... A přichází on... Ten, jehož tvář se tam ztrácela v písku... a býčí rohy ve vlasech.



Doslova jako hrom se ozývalo ozvěnou dunění. Neznámá řeč... „Viděli jsme se tady, na zemi,“ podivným způsobem se přeložily hrdelní věty.

„Kdysi se tu vzpomínalo na mé jméno a zpívaly se na něj chvalozpěvy, ale teď už ho ze strachu nevyslovují. Baalem mě tu nazývali. Ale svět je obklopen velkou lží, a pomlavy spoutaly poznání. O tom jsem již jednou hovořil (viz téma: Baal - pomlouvaný bůh Východu o Satanovi, Anunnaki a... syrské válce).

O tom ale dnes mluvit nebudu. Dnes se budu věnovat vašim dnům ve vašem pochopitelném jazyce, v jazyce vašeho technického věku. Ale ne, neexistuje budoucnost a přítomnost bez kořenů historie.

Proroci jsou schopni vidět varianty jediného stvoření, v němž se prolínají kořeny a větve, což znamená, že minulost a budoucnost jsou zároveň. Jde však o to, že v minulosti a budoucnosti existují miliardy variant a ne nutně půjde lidstvo po jedné z nich. Skutky a jednání lidí určují kam a jakou variantou z těch, jež jsou v matrixu časů, se civilizace na své cestě vydá.

Proroci mohou vidět právě tyto možnosti, ale civilizace se může vydat jinou cestou, která je vedle té, kterou viděl prorok. V době proroka totiž ještě neexistovalo mnoho z těch lidských činů, které se objevily později. A tyto činy nejsou nikde předepsány, neboť zákon svobodné vůle každého je ve Vesmíru neměnný.

Prorok může na okamžik zazřít jen přibližnou verzi vývoje událostí své epochy a skutků svých současníků.

Takže, proč o tom mluvím? Proroci se prostě snažili nahlédnout do vašich dnů. Ale ve skutečnosti je to nevděčná práce. Pohledem do matrixu časů prorok přináší zkreslení svými myšlenkami a odhady, a hlavně sdělením ostatním lidem, nepřipraveným na takové informace.

Vždyť proč ne každý se může podívat do matrixu časů? Je to proto, že tato možnost se objevuje pouze u těch, kteří jsou schopni minimálně něco ovlivnit svými myšlenkami, emocemi či odhady. A proto by člověk měl být schopen nemyslet a nehodnotit a být naprosto nestranný, když se dívá do matrixu časů, a také později, když informace přijímá. Jakákoli myšlenka nebo odhad mění obrázek v jemnohmotném poli, z něhož se matrix časů skládá, proto mají proroctví tendenci se nenaplnit, nebo se naplnit částečně a ne tak, jak byste očekávali. Aby proroci nezasahovali do časových polí, šifrovali svá proroctví před neklidnými myslmi, které nedokázaly ovládat své emoce a myšlenky. Ve vašich dnech miliony neklidných myslí, dozvídající se to či ono proroctví, jej docela vymažou a změní matrici časů. Ta je nucena se okamžitě přeskupit, aby se vyhnula programování.

Je to její vlastnost, její obrana před působením nedokonalých vědomí. Je to jako tucet diletantů, kteří rozeberou desky počítače, aby zjistili, jak je uspořádán, a zahájí diskuzi, přičemž sami jsou s tímto počítačem spojeni systémy podpory života. Jediný špatný pohyb přináší selhání systému a smrt některému z připojených, nebo všem dohromady. Proto, řečeno vašimi čistě primitivními pojmy, má tento počítač blbuvzdornou ochranu, jinak se systém sám zničí. Proto jsou přesná proroctví v principu nemožná!

Ale ‚hlupáci‘ jsou vytrvalí a nevědomí. Snaží se narušit systém, na kterém jsou sami závislí. Budeme-li mluvit opět těmi nejprimitivnějšími obrazy, pak ti, kdo vytvářejí zlo, kdo se staví proti božským zákonům, snaží se z nich osobně těžit a přetvářet je pro sebe, jsou právě ti ‚hlupáci‘, kteří se nevědomky snaží zničit Univerzum.

Nepřemýšlejí o tom, vždyť vidí iluze své vlastní důležitosti a velké pýchy, myslí si, že mohou rozhodovat o osudu Univerza a ovládat ho. Jsou však jen částí systému Univerza, a myslí si, že jsou odděleni. Nevidí svou pupeční šňůru, která je spojuje s Univerzem, a tak se postupně pokoušejí uříznout haluz, na které sedí, snaží se měnit kosmické zákony, aniž by věděli, že tím vyradí z činnosti svůj systém podpory života. Jsou jako rakovinné buňky požírající sousední buňky, aniž by věděli, že jsou všichni v jednom celku organismu. To je právě to největší zlo ve všech jeho projevech!

Řekněte mi, jak lze dokázat změnit kosmické zákony? Ano, to je prakticky nemožné. Ale oni se je snaží obejít nahrazením jiných vztahů příčiny a následku, což je černá magie. Řeknete, že černá magie neexistuje, stejně jako bílá magie, že existuje prostě magie. Ano, ale magie je věda o tom, jak žít v souladu se zákony kosmu a jak jednat v souladu s těmito zákony, respektive s vlastnostmi univerza, jeho energiemi, nebloudit v nevědomosti a neprovádět něco, co může rozbít osudy sebe sama, jiných lidí, zemí, světa, kosmu. To znamená, že magie je návodem k tomuto velkému počítači, řečeno vašimi představami a pojmy. Pokud se ale někdo začne pokoušet tento návod upravovat pro nabourání a přetvoření systému - je to černá magie. Není

totiž možné předělat systém silami jednoho nebo skupinou částí zabudovaných do téhož systému, aniž by se poškodily vazby uvnitř něj.

Kromě toho je tento systém, tento počítač Vesmírný živý organismus, nikoliv železo! Nemůže ani přetvořit sám sebe pouhým přeskupením svých orgánů a buněk z místa na místo. A tak malá buňka, která se domnívá, že je oddělená od organismu, a myslí si, že je všemocná, toho není schopna ještě víc. Proto veškeré její pokusy vedou k nádoru, který hrozí zničit celý organismus a vede k zániku mnoha tkání v okolí, tedy světů, pokud se tento obraz přenesse do Kosmu.

A je jedno, zda se magie provádí ovlivňováním energií pomocí kouzel a rituálů, nebo pomocí technických prostředků, které z magie udělaly takzvanou vědu. Vždyť ve skutečnosti je veškerá vaše technika také magií, pouze ovlivňuje hrubou hmotu. Existují však civilizace, v nichž lze technickými prostředky působit na energie a vibrace, na jemné úrovni, jak říkáte. A takové znalosti byly u dávných civilizací, které stály u zrodu života ve vašem světě. A existují civilizace, které se obejdou i bez technických zařízení. To znamená, že dokázaly správně používat „návod k obsluze“ Vesmírného počítače, nebo správnější by bylo říci, že dokázaly v sobě otevřít potenciál celého Vesmírného organismu, když pochopily, že je postaven na principu hologramu.

Pokud však zároveň začali rozumovat a vymýšlet něco, co není v povaze Vesmíru, snažíte se pro sebe změnit nějaké podmínky, například usnadnit průběh karmických rozuzlení, okamžitě tím samým přerušili toky podpory života a pomalu se začali měnit právě v ony rakovinné útvary, počínajíce přijímat podporu života, odvádějící ji nesprávným způsobem, to znamená odříznutím ostatních orgánů Vesmíru od energie. Tak vznikaly temné civilizace, budující ve Vesmíru své nádorové světíky. A jednou z nich jsou právě Anunnaki z Nibiru, o nichž jsme již mnohokrát vyprávěli (viz další témata).

Nádor má tu vlastnost, že roste, vždyť ti, kdo ho vytvořili, nemají jinou možnost než expandovat a pohlcovat zdravé prostory Vesmíru, sami se odřízli od podpory života, z nevědomosti si představují, že jsou pány oddělenými od Vesmíru. A nyní, aby přežili a pokračovali v existenci, parazitují na ostatních buňkách organismu Vesmíru. Nevědomost a pýcha se přitom jen zvětšují, a oni ani nejsou schopni vidět skutečný obraz. Prostě se jim zdá, že se jim daří a dokáží Univerzum přetvořit pro sebe, vždyť okolní prostor zasažený jejich nádorem se jim již zdá být přetvořen, a už jim slouží, pravda, spotřebovává životní energie stvoření ze zdravých oblastí, což vede k růstu nádoru.

S tímto problémem se může vypořádat pouze samotný organismus Univerza, jeho Duch Absolutna, a to během mnoha reinkarnací v manvantarách, z nichž každá trvá 48 miliard let. A těchto manvantar může být nekonečně mnoho. A naše Univerzum zatím prožívá teprve svou 33. inkarnaci. Mluvili jsme o tom mnohokrát, stejně jako o existenci velkého množství univerz, o nichž nemáte ani ponětí, z nichž mnohé již tuto nemoc zla překonaly.

Avšak to značně odbočuji pro ty, kteří nás možná předtím nikdy neslyšeli...

Takže prohlížení variant budoucnosti je také magie. A to lze provést pouze tehdy, když člověk zcela podřídí emoce a myšlenky mysli své vůli. Jinak dojde k černé magii přeprogramování časových polí v Univerzu a porušení zákona svobodné vůle těch, jejichž osudy prorok viděl. A dokonce i v případě, že prorok svou mysl podřídil - oznámení viděného - je to také černou magií, neboť tímto způsobem prorok zveřejňuje informace, které ještě nejsou fixovány v polích stvoření, což znamená, že každá úzkostlivá neovládaná mysl je může svými emocemi a myšlenkami dokonce i neúmyslně zničit (zhoršit). Poznat varianty budoucnosti je možné pouze těm, kteří se je nebudou snažit úmyslně či nevědomě měnit, ale prostě je chladnokrevně zaznamenají, aby věděli, jak mají žít v přítomnosti, aby se od negativní varianty budoucnosti posunuli k mírnější, pokud možno prováděním různých úkonů, které píší karmu.

Ale ti, kteří se vydali cestou rozvíjení nádoru, to neuznávají. Myslí si, že lze udělat všechno a najednou, pouhou změnou struktur v časových polích. To je černá magie, přeprogramování historie, budoucnosti ve vlastním zájmu. Tito černí mágové však nevidí, jaké další zrůdné následky svým jednáním zanechávají, někdy ničí celé civilizace v různých světech a dobách.

Annunaki se tak neustále pokoušeli zasahovat do chodu budoucích dějin na Zemi. Neustále se pokoušejí nabourat do Univerza, a budují svůj vlastní podobný počítačový systém uvnitř Vesmírného počítače, obrazně řečeno. Vytvářejí jej pomocí svých pseudoinformačních polí a lživých překrytím časových polí různých epoch. Často se tak děje již technickými prostředky.

Zkresluje se tak nejen budoucnost, ale dokonce i obrazy minulosti. Právě proto máte takový zmatek v dějinách. A nejde jen o přeepsané knihy a zfalšované artefakty, ale také o takřkajíc ‚sešité‘ doby, přesunuté epochy, kdy například civilizace jihoamerických zikkuratů byla vytržena z té vrstvy, kterou nazýváte starověký svět, a částečně přenesena v čase do epochy dobývání Nového světa. Tehdy se vrstevníci babylonských zikkuratů náhle stali současníky Kolumba, a to nejen kameny, ale vůbec spolu s lidmi té epochy...! Fantastické...

Ale to se zdá pouze vám, kteří nevidíte časová pole, která na mnoha místech ‚přešli skrz naskrz‘ černí mágové Anunnaki, prolomivše portály mezi časy a pokryvše jimi celá území, jako to udělali s Mayi, Inky, Aztéky a dalšími pro své vlastní merkantilní záměry.

Výsledkem téže činnosti černých mágů civilizace Anunnaki byl gigantický portál do nízkých světů v oblasti pouště Gobi a takzvané Velké stěhování národů, respektive to, že se ve vašem světě objevily divoké hordy nespoutaných asijských kočovníků, které smetly vše, co jim stálo v cestě, a které jednoduše z éteru okopírovaly matrice obyvatel, jež obývali tato místa. Na rozdíl od obyčejných lidí však do ‚3D kopií‘ vstupovaly nízké entity onoho nízkého světa, do něhož byl portál otevřen.

Takto vznikla ‚skrz naskrz přešitá‘ historie. A provedli to Anunnaki na své experimentální základně ve Vnitřní Zemi, kterou založili před více než sedmi tisíci

lety pod rouškou biblického Stvoření světa (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní).

Byla to doba, kdy se na Zemi rozmnožili potomci jejich šlechtěného chaldejského národa z uměle vytvořeného Adama a Evy. Byla to doba, kdy byli starověcí učitelé, přezdívaní bohové, vyhnáni ze světa a paměti, a přišli falešní bohové, hlásající zhýralost, byla to doba pádu Babylónu do smilstva a zvrácenosti, byla to doba mého vyhnání z paměti těch ze Semitů, které jsem se snažil zachránit. Vždyť lidé za to, co se stalo, nenesou vinu.

Nejvíce zde postiženou stranou byla semitská rasa. Přičemž velmi dlouho odolávala. Část národa se obrátila ke zkaženosti, vsugerujíc si, že tyto činy povedou k úrodnosti vyschlé půdy a zachrání před banálním hladem. Část národa byla vyhubena v pouštních píscích během čtyřiceti let, dokud nevymřela celá generace, znající mé jméno a činy mé a mých společníků pro záchranu planety!

A pak je dali dohromady ukazující, že prý zkaženost, chamtivost a všechny pozemské ohavnosti jsem přinesl na Zemi Já a Ištar, jež postavila babylonský portál Světla, ale v průběhu věků pošpiněná chováním anunnakijské bohyně Inanny, která si přisvojila její jméno a páchala neřesti mezi zdmi chrámu-portálu.

Vyvolený kmen, který byl během čtyřicetiletého putování v pouštích téměř úplně vyhuben, měl ve skutečnosti největší znalosti o podstatě Absolutna a struktuře Univerza. Byl jediný ze všech Semitů, který si ještě pamatoval, že Bůh je Absolutno a ON je jediný a že ON je celé Univerzum! Nepovažovali nás za bohy, ale prostě nás nazývali učiteli, jak to ostatně je, neboť Bůh - to je Univerzum, Absolutno neboli El v onom starověkém jazyce. Pamatovali si mě jako učitele a zachránce před strašlivou katastrofou. Nesměli si však pamatovat mé jméno. A všechny vzpomínky byly přirovnány k uctívání pohanského boha, domněle bohuodporné velkému Absolutnu.

A ve skutečnosti to všechno jménem Absolutna vštěpovali sami Anunnaki, zneužívající naivitu mnoha lidí, kteří nechápali, že samo Absolutno, Stvořitel nebo prostě jen samotné Univerzum, jehož jsou lidé součástí, nemůže komunikovat, mluvit, předávat nějaké texty jako konkrétní učitel. Absolutno - to je VŠECHNO SPOJENÉ, JEDNOTNÉ, a nikoliv jednotlivý učitel. Stvořitel nemůže existovat odděleně od Stvoření. Stvoření - to jsou všechny kapky Stvořitele! Přitom Stvořitel jako by nebyl, ale všechny jeho kapky dohromady jsou ON.

Učitelé v lidské podobě - také kapky Stvořitele - přišli na svět, aby učili nevědomé, ale ne všechny kapky naráz v jednom obraze! Pak by totiž nebylo ke komu přijít. Učící by se ocitli uvnitř učícího se!

Absolutno existuje současně ve všech projevech, ne v nějakém jednom. A kdyby se projevovalo ve „Slávě Hospodinově“ odděleně od lidí pozorujících tuto „Slávu“, jak psali Anunnaki pro vyvolený kmen, nebyl by to Ono! Ono je totiž jak „Sláva Hospodinova“, tak lidé, kteří ji pozorují, dohromady! A kdyby se náhle Absolutno projevilo jako osobnost, pak celé univerzum zmizí spolu s planetami a lidmi v prázdnotě, prostě se ponoří do lůna Absolutna, jako během Brahmovy noci! To

znamená, že nastane Noc Brahmy! Právě v té době existuje Absolutno jako osobnost, ale jiné osobnosti přitom neexistují!

Ale obyčejní lidé té epochy to už nedokázali pochopit. Dávné znalosti se částečně ztratily. Nu a ti, kdo přežili v pouštích, na ně zapomněli a viděli jen létající stroj YHVH (Jehovy) - Anunnakiho a přijali ho za ‚Slávu Hospodinovu‘, stejně jako Mojžíš přijal Anunnakiho Jehovu za Stvořitele a dostal od něj právě ty desky.

Co říci, dokonce i ve vašem technickém věku mnoho lidí věří v písemnosti, přijaté údajně od samotného Absolutna a Stvořitele světa, a vysvětlit jim, že to není možné z principu - je opravdu nemožné! Vždyť Stvořitele považují za všemohoucího a odděleného od Stvoření, jak jim bylo vštípeno cizinci Anunnaki, ukazujícími své technické a fantastické schopnosti podle měřítek tehdejší doby.

Anunnaki postupně zničili vzpomínku na mě jako na boha-učitele a vytvořili obraz Satana, vždyť jsem se odvážil postavit Anunnaki v pravém slova smyslu, ve vojenském. Ale, žel, síly v tu chvíli, bohužel, nestačily... (Viz téma: Baal - pomlouvaný bůh Východu o Satanovi, Anunnaki a... syrské válce.)

V epoše, kterou jste nazvali epochou starověkého světa, se Anunnakiům podařilo znovu rozkolísat časová pole. Právě v této epoše otevřeli portál v poušti Gobi a zároveň přerušili časový řetězec v zemích budoucí Jižní a Střední Ameriky. Tehdy se současníci Babyloňanů, kteří žili na americkém kontinentu, spolu s celou svou historií a kulturou, městy a chrámy ocitli v jedné z variant budoucnosti, která se vlivem těchto okolností vytratila z vašich dějin, počínaje koncem 14. století vaší éry v zemích Jižní a Střední Ameriky až do vašich dnů. To vše s sebou neslo krvavé války a masakry indiánů ze strany Španělů a Portugalců.

Další selhání časových polí vedlo k neméně skličujícím důsledkům a krvavým válkám s divokými kočovníky, pouze v časových polích tato díra vylezla blízko prvního-druhého století vaší éry a pokračovala v existenci ještě deset století, na rozdíl od americké, která se zabouchla okamžitě, vyhodivši kus starověké civilizace v jiné epoše. V Asii deset století zela díra, z níž postupně vypadávaly nové porce divochů.

Právě tyto hordy viděl jeden z hebrejských proroků ve dnech, kdy Anunnaki páchali své zlo narušující časová pole. Byl to Ezechiel.

Tento člověk skutečně věřil v boha Jehovu, kterého Židům představili Anunnaki, a považoval ho za Nejvyššího, Stvořitele a soudce, pána. Tito lidé už neměli jinou představu o Bohu jako o Vesmíru. Byli zcela vedeni Anunnaki jménem Boha.

Jednoho dne se po dlouhých modlitbách spontánně napojil na pole, která odrážela skutky ‚boha‘, konkrétně informace o jejich experimentu s portály.

Viděl nejasné obrazy překopaných polí času. Nejprve se mu však vybavil oltář v chrámu, kde se dlouho modlil. Potom se vrcholek oltáře v jeho vidinách náhle odklopil jako víko a on tam spatřil obrovské prostory Gobi a obrovské nespočetné hordy divochů, které pod vedením nějakého svého náčelníka smetly vše, co jim stálo v cestě.

Anunnakijští mágové zřejmě zaznamenali, že jejich počínání uviděl člověk s jasnovidnými schopnostmi. A rozhodli se využít příležitosti a naprogramovat dějiny prostřednictvím proroctví lidí, kteří nevědí, že proroctví nelze pronášet. Zvláště Ezechiel patrně ještě neovládl svou mysl a své emoce, a proto mohl velmi dobře přeprogramovat historické pásky a časová pole podle temného principu, třebaže si to sám nepřál. Směl pouze vidět obraz, ale ne to, čeho se obraz týkal. Poněvadž mysl ještě nebyla omezena.

Anunnaki však nahradili vize svými obrázky a informacemi. Uvedli Ezechielovu mysl do takového rozpoložení, že usoudil, že tyto hordy divochů napadají jeho rodnou zemi a drtí všechno a všechny. A pak před ním proběhl záznam strašlivé katastrofy, kdy Anunnaki pronikli svým vnitřním světem do útrob Země a vytvořili tam svou laboratoř. Byly to obrázky z minulosti, kdy se od monstrózního úderu rozevřela Země a vzniklo Rudé moře (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní).

Do Ezechielova vědomí se Anunnaki pokusili zapsat všechny tyto vize jako celek a představil poslední bitvu satanských národů s Židy a Boží trest na hlavy těchto národů.

Když se Ezechiel probudil, začal zapisovat, co viděl, jak ho k tomu vedli anunnakijští mágové, ale neznal jméno divoké země, z níž měli přijít dobyvatelé. Věděl jen, že se nachází na sever od Izraele. A pak mu lstiví Anunnakiové znovu promítli před očima utrženou stříšku oltáře. Slovo ‚střecha‘ se v hebrejštině řekne ‚gag‘. Tehdy se ve starověkém dialektu říkalo ‚gog‘. No a výraz ‚ze střechy‘ je ‚ma gog‘. Ezechiel tak zaznamenal národ vycházející ze země ‚ze střechy‘, tedy tak, jak to viděl ve vidění. A v jeho jazyce to bylo ‚Magog‘ a psalo se to jedním slovem.

Tito anunnakijští mágové, kteří svými přístroji prozkoumávali časová pole, věděli o souzvuku slov Magog a Mongol nebo Magol, což je ještě bližší. V jedné z variant v srdci Asie spatřili plody své práce - říši Magolů, založenou původně oněmi divokými hordami, které viděl Ezechiel.

Prorok neznal ani jméno krále těch hord ‚ze střechy‘. Stále se mu však před očima rýsovala vidina strženého vrcholku. Napsal tedy ‚gog‘ – ‚vrchní (hlavní)‘. V jeho jazyce slovo ‚vrchní (hlavní)‘ či ‚hlava‘ znělo jako ‚roš‘.

Tato slova byla jak pro proroka, tak i pro ty, kdo je četli, matoucí. Nic však nezměnil, protože nic jiného nevěděl, a svatě věřil, že jméno onoho černého krále má něco společného s vrcholkem, který se v jeho vidění odlomil z oltáře.

A poté se toho ujali vykladači, ‚mudrci‘, zcela vedeni Anunnaki. A ve svých výkladech proroctví přepisovali po staletí. A znali jej všichni v Judeji. Ale už ve výkladech zpracovaných ‚mudrci‘ pod vedením Anunnaki. Anunnakijští mágové věděli mnohé a prostřednictvím tohoto proroctví začali psát nový program do časových polí. A ne nadarmo se najednou ve výkladech objevil rodokmen Goga a jakýsi Mešeh a Tuval...

Dlouhou dobu psali a přepisovali výklady této knihy prostřednictvím svých ‚mudrců‘, proroků a vykladačů. A během věků dál pokračovali v šití těchto děl. A dohodli se na tom, že se Mešeh rázem stane Mosochom a zakladatelem vaší ruské Moskvy. Přičemž

tohle nebylo napsáno židovskýmá rukama, ale vašima! To se někteří na světlé Rusi znenadání chtěli přiblížit do rodiny ‚vyvoleného‘ národa během staletí, kdy Anunnakiové přinesli lidskýmá rukama do vašich zemí kousek svého učení, když překroutili Ježíšovy promluvy. Tak s křesťanstvím přinesli své učení gójům neboli těm, kteří se měli stát otroky vyvoleného národa dozorců kolonie Země v říši Anunnaki. Za góje považovali všechny národy kromě národa vyvoleného.

Při zkoumání variant časových polí Země však poznali, že narazí na nepřekonatelnou zeď. Že nejen já, Baal, jsem s nimi vstoupil do boje, ale že je čeká tak monstrózní bitva, že Nibiru může být pohlcena celá, nejen jejich měsíční základny a planeta Gloria, která se za Sluncem před vámi skrývá.

A tyto síly tehdy ještě spaly, spatřili však jejich moc. Moc mého bratra Velese mocného a Svaroga a Peruna - vašich učitelů, kteří byli bezmocní v dobách dávno minulých, kdy na vaší Zemi přišel kult křížových utrpení..

Proto vytvořili svůj program ve staletích a tisíciletích a vtloukali ho do hlav všem, kdo četli jejich knihy a Knihu knih uznávanou góji.

A Ezechielovo proroctví o velké bitvě mezi silami dobra a zla bylo znovu vloženo do úst nevinného Ježíšova učedníka, který svatě věřil v božské světlo. Zlo však bylo opět nazváno tímto jménem Magog a Gog, přicházejícím ze Severu.

A vykladači opět zasedli ke své práci. A připravili vše pro vaše dny! A nyní se otevřeně interpretuje, že země Magog není ani říše Mogolů, ale vaše Rus. Vždyť Gog je nazýván knížetem Roš.

Smějí se ti, kdo vědí, páchající zlo. Ale neznají gójové židovský jazyk a slovo ‚roš‘ za ‚Rus‘ a ‚ros‘ přijímají už od nevědomých dob byzantských překladatelů a přepisovačů..

Ale vždyť existuje i jiný význam tohoto slova, kdy označuje emoce.

Vy Rusové máte výraz ‚utrhnout hlavu‘. Nu a semitsky se hlava řekne ‚roš‘. A Semité měli také podobný výraz. A slovo ‚roš‘ se ještě používalo v případech nějakého šílenství, ‚bez hlavy‘, běsnění, vzteku, zuřivosti.. K vám se ze Západu dostal tento význam ve slově ‚ráž, ráže‘ a výrazu ‚dostat se do ráže‘. Nu a slovo ‚zničení‘ pochází také odsud, ‚bořit‘, ‚ničit‘. Takže temní mudrci spojili všechny tyto významy do jednoho. Myslíte si, jaký význam vkládají jimi vedení na Západě do slova ‚raša‘, když zdánlivě prostě vaši zemi nazývají Rusko-Rus. Ano, přesně tento význam - zlý, zničení. Říše zla - vždyť tak vás nazývali ti vedení Anunnaki. A nyní je jimi veden téměř celý západní svět, jak o tom snili, programující budoucnost už tehdy v časech Ezechielových..

Takto vaši světlou civilizaci učinili zloduchem temnoty, zemí Magog, zemí Roš, rašou, rušou... Přesně znají svého nepřítele, protože četli časová pole, přesně znají toho, kdo očistí svět od odporné havěti, kdo pomůže nám, pomluveným, navrátit naše čestná jména. Přesně znají toho, kdo zachrání tento pozemský svět a k němuž se znovu vrátíme, abychom vedli národy spravedlivou cestou.

Nevzdávají se však pokusů posílit své programy. A již rukama vašich nevědomců, libujících si ve velké pýše, vkládají do mysli falešné informace o velké zemi Tartárii, která je pravou zemí Magog, viděnou Ezechielem jako horda divochů, spalující vše, co jí stojí v cestě. Magog - to je země nízkého světa, odkud se démoni vyrojili skrze poušť Gobi. Ale Anunnaki a jejich přísluhovači, snící zničit Rus, nasadili na Rusi informační masku této mogolské Tartárie - téže země Magog, informace o hledaném zlu a zemi démonů. Nu a vaši nevědomci pomáhají, uznávajíce zvrhlíky, jako jsou Tamerlán a Bátú chán, kteří vyšli z těch útrob, za Slovany. Jaká to zruďná zákeřnost, a vy, jak by řekl můj bratr Veles, jste troubové, bohužel...

Nezapomeňte, že Anunnaki vždy vyprávějí pohádky o vyvolenosti a velikosti! Neskočte jim na špek. Máte svůj vlastní osud a poslání i bez jejich pohádek! K čemu potřebujete smyšlenou Tartárii, slepenou z divokých asijských hord a nazvanou ruskou hordou...? Aby se potvrdily anunnakijské a západní teorie o divoké ruské hordě, zemi Magoga a Goga z Moskovie...? Aby se potvrdilo, že jste byli a budete říší zla?

Přenechte tyto programy Anunnakiům a jejich slouhům, zanechte naprogramovaných prorocství. Tvořte nový svět novým způsobem. Nezapomínejte, že kosmickou svobodu volby nikdo nemůže zrušit a přeprogramovat, jedině pokud se nepřeprogramujete sami a neučiníte svůj výběr...

Prastaré programy mohou odpadnout jako slupka, pokud se na ně přestanete nalad'ovat a stále opakovat jako pravdu. Můžete dělat cokoli. Rozhlédněte se kolem sebe, ve skutečnosti jsou tyto programy iluzí. Ale tím, že jim věříte, je naplňujete a zhmotňujete. Máte jiné dějiny, které jsou mnohem starší než falešná Tartárie, a jinou budoucnost, kterou si napíšete sami, a to i na mé rozervané zemi Východu. Nebojte se vzdát toho, co napsali skuteční nepřátelé lidského rodu, a ne ti podvržení a pomlouvání!..." - Baalův hřmotný hlas se rozléhal hlučnou ozvěnou.

A odněkud je stále slyšet dunění kanonády, kdesi vybuchují granáty... Poušť a nemilosrdné Slunce... Biblické písky Armagedonu...

Zapsala Valeria Kolcova 14.09.2018